

В Арбитражный суд Красноярского края  
Председателю суда  
Суркову Дмитрию Леонидовичу  
от ветерана ВОВ Амброзиевой М.Н.

Прилагаю: копии паспорта и удостоверения  
ветерана ВОВ.

Заявление

9-59  
Арбитражный суд  
Красноярского края  
ОП-537-У  
25 АВГ 2014  
011165-1Р-2  
**ПОЛУЧЕНО НАРУЧНЫМ**  
*Пантелеймонова* *М.*

Уважаемый Дмитрий Леонидович!

Моя внучка Пантишева Юлия Викторовна работает индивидуальным предпринимателем 18 лет, продает детские товары.

С 2012 года ей на домашний адрес приезжали десять заявлений в Арбитражный суд Красноярского края от истца Smeshariki eG би Регистрационный номер 172758 Германия 81377, Мюнхен, Эльвальдер штрасе 7. Представитель по довериности Некоммерческое партнерство «Красноярск против пиратства» в лице директора Куденкова Алексея Сергеевича.

Ко всем заявлениям в суд приложена устрашающая инструкция – первый лист «Читать обязательно». Текст этой инструкции дает характеристику этой организации. Я договорилась о встрече с руководителем Куденковым обсудить мировое соглашение по адресу ул. Дубенского, 4. Ждала его полчаса, он не пришел. Принял меня его представитель. Я спросила, с кем я говорю, он не представился. Более чем странные люди и организация.

Внучка получила три определения судов:

1. 19.05.2014г., судья Мальцева А.Н.

2. 21.05.2014г., судья Курбатова А.Н.

3. 11.06.2014г., судья Трубачев И.Г.

4. 14. 08.2014г., судья Рудова Л.А. Судья грубо обращалась с ответчиком.

Определения по судам не приняты.

Пристав Кислер Е.В. после окончания суда *после окончания суда* сняла с карты ответчика 100 тыс рублей. Законно ли?

Следующие суды назначены:

5. 27.08.2014г., 15.00, судья Мальцева А.Н.

6. 15.09. 2014г., 15.00 судья Трубачев Г.И.

7. 16.09.2014г., 10.00, судья Рудова Л.А.

Ответчик Пантишева Ю.В. подала встречное заявление.

Суть заявления. В производстве Арбитражного суда Красноярского края находятся несколько взаимосвязанных дел по основаниям

возникновения или представленным доказательствам. В силу положений статьи 130 АПК РФ арбитражный суд первой инстанции вправе объединить несколько однородных дел, в которых участвуют один и те же лица в одно производство для совместного рассмотрения.

«Некоммерческое партнерство «Красноярск против пиратства», директор Куденков А.С. прислали на домашний адрес 10 заявлений в Арбитражный суд Красноярского края, в том числе четыре заявления об уточнении и увеличении исковых требований под номерами:

Дело № А33 – 9421/2014г. - 125 тыс. руб.

Дело № А33- 9417/2014г. – 255 тыс. руб.

Дело № А339416/2014г. – 225 тыс. руб.

Дело № А33 – 1997/2014г. – 225 тыс. руб.

Итого 800 тыс. руб. плюс сняли незаконно 100 тыс. руб., и госпошлину платит ответчик. Это будет более миллиона рублей.

Таких денег у нее нет и не бывало и родные все пенсионеры. Могут отнять квартиры груцобные, панельные у отца и бабушки. Родные потеряли покой, перестали сидеть. Идет психологическая война, ведет ее созданная террористическая организация. Многих разорить до основания. Внучка заканчивает свой пеномерно тяжелый бизнес. Раздает остатки, а вот как с кредитами банков? Может, за неоплаченные кредиты банкам и впорьму заберут от деток.

Помощи никакой не брала (как малый бизнес). После 3 месяцев после родов полетела с 3месячным сыночком в Москву, Китай, Турцию и др. Мамочке после родов 3 месяца постельный режим полагается тяжесть нельзя поднимать (второе кесарево сечение). Чтобы сохранить кормление ребенка материнским молоком 7 месячного ребенка снова едет с ним.

Это и геройство и страх перед долгами кредиторов. А налоги, аренда дорогая, проценты за кредиты банкам! Сколько стоят эти командировки, перелеты, гостиницы, питание, отправление грузов. Кормить этих тунеядцев нечем, за квартиру должна за 5 месяцев 22 т.р., за свет 2,5 т.р. (квитанции прилагаются). На столе в основном стоит детское питание, фруктов нет. Второму сыночку 8 лет, от 7 месяцев до 5 лет я с ним водилась, развивалася успешно, знал азбуку, много загадок. Я купила ему большую детскую библиотеку. После 5 лет взяли няню, я ее меняла в 20 час вечера до 11 часов ночи. При няне сынок старший получил сахарный диабет, черепно-мозговую травму с тяжелым нарушением речи (заикание), дизартрия (инсульт).

Сейчас няню не взяли, водится отец (гражданский муж), нечем платить, и я помогаю часа по 4-5 в день. Часто дети ездят на работу с мамой или отцом, спят в машине. Это ужасно видеть. За 18 лет работы не купила никакого помещения для торговли. Купила автомобиль. Только на работу одна дорога и газель дешевую (ломается часто) развозить грузы. Продолжительность рабочего дня почти сутки. Заканчивается трудовой день в 10-11 час. Вечера.

Как прокормить этих мужиков, которые выбрали преступную, тяжелую работу!

Создана террористическая организация, которая паразитирует. Привела и еще многих приведет к разорению. Мелкий бизнес прекратит свою деятельность, безработица и т.д.

Каждый смешарик стоил 10 т.р., теперь 25 т.р. Собранные деньги отправляют в богатую страну Германию. Пусть соответствующие органы разберутся в деятельности этой организации и закрыть этих террористов-тунеядцев.

Гражданский кодекс ст. 1484 и 1229 гласят: лицу, на имя которого зарегистрирован товарный знак правообладателя, имеет исключительное право на товарный знак, может быть осуществлено для индивидуализации товаров, работ. Это касается изготовителя. Кто наклеил эти знаки, он должен получить разрешение и заплатить правообладателю, а не покупатель. Ребенку купили ранец со смешариками, и представители и организация «Красноярск против пиратства» с покупателя будут брать долги или заберут у ребенка ранец.

После завершения судов в Красноярском арбитражном суде пишу одно заявление в три адреса:

Президенту России Путину В.В.,

Генеральному прокурору России,

В Высший арбитражный суд России. Они привлекут организации, которые изучат этот вопрос, уточнят в Гражданском кодексе ст. 1229. 1. Кто должен платить правообладателю, изготовитель товара или покупатель. 2. Найдут изобретателя – кинорежиссера детских фильмов «Смешарики» Дениса Чернова или он сам правообладатель уехал в Германию или продал свое изобретение в Германию и кто сделал заказ в Китай, чтобы изготовили детские вещи со Смешариками, от которых родителям не до смеха.

Или это террористическое наступление на малый бизнес. Разорить его и увеличить безработицу в России. Если в первых 6 заявлениях Смешарик стоил 10 т.р., то в последних 4-х заявлениях он стоит 25 т.р.

Если в первых 6 заявлениях за 5 смешариков предъявляли 50 т.р. и 2 т.р. госпошлины, теперь за каждого смешарика 225 т.р. И в каждом заявлении присутствуют все 9 смешариков, стоимость каждого – 25 т.р.

При посещении торговой точки не составлялся акт о наличии смешариков в торговой точке. Поименно, отдельные личности даже в гости никогда не заходили

25 августа  
08 2014 Амур